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1. Βρείτε την εξίσωση της καµπύλης της οποίας η κλίση είναι
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και διέρχεται από το σηµείο (1,−2).
2. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫

cot2 φ dφ .

3. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
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4. Υπολογίστε το αόριστο ολοκλήρωµα∫
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5. Εκτιµήστε, χρησιµοποιώντας πεπερασµένα αθροίσµατα, το εµβαδόν A του
χωρίου µεταξύ της καµπύλης

y = 2x2 + 1

και του άξονα x από x = 0 ως x = 4.
(i) Πάρτε 1 υποδιάστηµα, το

[0, 4] .

Βρείτε ένα κάτω και ένα άνω ϕράγµα για την τιµή του A.
(ii) Πάρτε 2 υποδιαστήµατα, τα

[0, 2], [2, 4] .

Βρείτε ένα κάτω και ένα άνω ϕράγµα για την τιµή του A.
(iii) Πάρτε 4 υποδιαστήµατα, τα

[0, 1], [1, 2], [2, 3], [3, 4] .

Βρείτε ένα κάτω και ένα άνω ϕράγµα για την τιµή του A.
6. Βρείτε τη συνάρτηση g(x) µε Dg =

[
π, 4π

3

]
για την οποία ισχύει ότι

g′(x) = secx , x ∈
[
π,

4π

3

]
και

g (π) = 3 .

7. Υπολογίστε τη µέση τιµή av(h) της

h(x) = | sinx| − 3

στο [−π, 2π] .
8. Υπολογίστε το εµβαδόν A του χωρίου που περικλείεται από τις καµπύλες

y = 3x3 − 4x2 + 7x+ 9

και
y = 2x3 − 5x2 + 13x+ 9

από x = 0 ως x = 3 .
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